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A tervezett fejlesztés során a Rákóczi Ferenc utcában található 234/1 illetve 234/2 hrsz.-i ingatlanon 

szikkasztó-levezető árok kerül kialakításra. A csatorna hossza 560 m. 

  

A meglévő földmedrű árkok rézsűje gyephézagos rácskővel stabilizálható a legkisebb árokszélesség és a 

szikkasztó képesség megtartása mellett. A tervezett szikkasztó árokrendszerben biztosítani kell a túlbukást, 

a kapubejárókban elhelyezett átereszekkel. Azok fenékszintjének emelésével és/vagy vízáteresztő 

képességének csökkentésével pedig megoldható a visszaduzzasztás.  

 

A túlbukó vizeket a CS-0-0j. csatorna elvezeti a 42sz. főút alatt található meglévő-megmaradó átereszhez. A 

Rákóczi utcai Északi oldalában található elvezető csatorna kártétel nélkül tudja tovább vezetni a befogadó 

irányába a túlbukó vizeket. A beruházás során a felújítás, átalakítás a jelenleg meglévő nyomvonalakon kerül 

megvalósításra.  

 

Az építés előkészítő munkákat követően a csatorna fenékvonalazása úgy nyer meghatározást, betervezést, 

hogy a terep adta feltételek mellett a legkedvezőbb esésviszonyokat biztosítsa. Illetve a közút érintettsége 

miatt a Magyar Közúttal egyeztetve az Útügyi Műszaki Előírások is figyelembe kell venni.  

 

A csatorna méretmeghatározásánál a meglévő, megfelelő méretű szelvényméret került figyelembevételre, 

amely alkalmas a levezetendő vízmennyiség károkozás nélküli tározására, szikkasztására; és befogadóba 

történő elszállítására.  

 

A tervezett létesítmény hozzájárul ahhoz, hogy a vizek rendezetten és kártétel nélkül kerüljenek elvezetésre 

ezáltal alkalmazkodva az éghajlatváltozáshoz. A tervezett beruházás a már kiépített vízelvezetők 

hatékonyságának biztosítására, védelmére készültek, illetve a korábban kiépített rendszer kiegészítését, 

üzemelésének folyamatosságát biztosítják.  

 

A projektről bővebb információt a https://artand.asp.lgov.hu/ oldalon olvashatnak. 

 

 

Ártánd Község Önkormányzata a „Élhető települések” elnevezésű TOP_PLUSZ-1.2.1-21 kódszámú 

felhívás alapján valósítja meg a „Helyi infrastruktúra fejlesztése Ártánd településen” című és 

TOP_PLUSZ-1.2.1-21-HB1-2022-00014 kódszámú pályázatot. A projekt a Széchenyi Terv Plusz 

program keretében valósul meg, 30,00 millió forint vissza nem térítendő európai uniós támogatás 

segítségével. 


